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MEMORIA EXPLICATIVA 

PROCESO SEGUNDA CONSULTA AL MERCADO QUE SE ENMARCA EN LA BUSQUEDA Y ANALISIS DE TERRENOS PARA PROYECTO DE NORMALIZACIÓN DEL HOSPITAL DE MULCHÉN, SS BIOBÍO. 
El proyecto de Normalización del Hospital de Mulchén, SS BIOBÍO, es una iniciativa de inversión (IDI) del sector salud código BIP 30095206-0, que postula a fondos públicos, a través de la metodología del Sistema Nacional de Inversiones (SNI) que norma y rige el proceso de inversión pública de Chile.  La operación del SNI está respaldada por un conjunto de leyes, normas y procedimientos internos de administración. Dentro de éstas se destacan las siguientes: Decreto Ley 20.530, Decreto ley 1.263 de 1975, Decreto Ley 19.175 
El Proyecto de Normalización del Hospital de Mulchén, SS BIOBÍO, es una iniciativa de inversión que solicita financiamiento del Estado, se encuentra sujeto a la evaluación del Ministerio de Desarrollo Social y Familia, que “Corresponderá evaluar y determinar su rentabilidad social, velando por la eficacia y eficiencia del uso de los fondos públicos, de manera que respondan a las estrategias y políticas de crecimiento y desarrollo económico y social que se determinen para el país”.

La Ley Orgánica de la Administración Financiera del Estado, establece que los estudios preinversionales y los proyectos de inversión deberán contar, como documento interno de la Administración, con un informe del organismo de planificación nacional o regional, según sea el caso, el cual deberá estar fundamentado en una evaluación técnica-económica que analice su rentabilidad. Según lo establecido en el decreto de ley 19.175, Orgánica Constitucional sobre Gobierno y Administración Regional, cuyo texto refundido se aprobó por el DFL 1-19.175, de 2005 del Ministerio del Interior, en su Artículo 74, establece que: “Los proyectos de inversión y los estudios y los programas deberán contar con informe favorable (RS) del organismo de planificación nacional o regional (Ministerio de Desarrollo Social y Familia), el cual deberá estar fundamentado en una evaluación técnico económica que analice su rentabilidad.
La iniciativa de inversión proyecto de “Normalización del Hospital de Mulchén” del Servicio Salud Biobío, se enmarca en la etapa de desarrollo del Estudio de Preinversión Hospitalaria (EPH), que considera un cambio de complejidad del actual Hospital de Baja Complejidad a un Hospital de Mediana Complejidad, para ello requiere contar con un terreno para emplazar el establecimiento. La ficha IDI del proyecto, considera en su Programación de Inversión asignación presupuestaria para:
· Consultoría, que corresponde al Desarrollo de antecedentes técnicos de Etapa de Diseño”.
· Terreno, corresponde al proceso de compra “Terreno para emplazamiento del Hospital”.
Lo anterior se encuentra condicionado a la evaluación técnica económica de rentabilidad establecida por el SNI. 
Actualmente el Servicio Salud Biobío se encuentra en el proceso de SEGUNDA CONSULTA DE MERCADO en el sector privado e invita a participar a los interesados en la presentación de alternativas de terrenos para el PROCESO DE BÚSQUEDA Y ANÁLISIS DE TERRENOS PARA PROYECTO DE NORMALIZACIÓN DEL HOSPITAL DE MULCHÉN, SS BIOBÍO.
MARCO JURÍDICO:

La ley N°18.575, Orgánica Constitucional de Bases Generales de la Administración del Estado.
Las disposiciones contenidas en los artículos 1793 a 1896 del Código Civil, sobre el contrato de compraventa.
La ley N°19.886, de Bases sobre Contratos Administrativos de Suministro y Prestación de Servicios, y el decreto N°250, de 2004, del Ministerio de Hacienda, que Aprueba el Reglamento de la ley N°19.886, en lo que sea pertinente.

1. DEFINICIÓN DE REQUISITOS MÍNIMOS
El Servicio de Salud Biobío invita a participar en la presentación de antecedentes del segundo proceso de Búsqueda y Evaluación de Terrenos para el desarrollo de Proyecto de “Normalización del Hospital de Mulchén, SS Biobío”, con el objeto de obtener información acerca de la existencia y disponibilidad de terrenos aptos en la comuna de Mulchén, y que estén ubicados dentro del radio urbano para la materialización del proyecto. 
Para la presentación de terrenos, se establecen 4 condiciones mínimas y excluyentes basadas en los siguientes argumentos:
1.1. SUPERFICIE IGUAL O SUPERIOR A 60.000 M2. 
Para el emplazamiento del proyecto de Normalización del Hospital de Mulchén se requiere un terreno con superficie de 60.000 m2 (6 Hectáreas). Se podrán ofrecer terrenos con superficies igual, superior o inferior a 60.000 m2, siempre que se cumplan las siguientes condiciones según corresponda:

· Superficie igual a 60.000 metros cuadrados (6 Hectáreas).

· Superficies superiores a 60.000 metros cuadrados, siempre que los interesados señalen gráficamente el área de terreno disponible. Podrán ofrecer más de un emplazamiento en el mismo terreno, siempre cuando el valor por metro cuadrado (m2) sea el mismo. Cada opción se deberá individualizar en un plano que grafique emplazamiento dentro del terreno. Las cuales podrán ser incluidas en un mismo sobre. Al tratarse de un mismo terreno los antecedentes restantes podrán ser una sola copia. 

· Se podrán ofrecer terrenos con superficies inferior de 60.000 metros cuadrados: En el caso de 2 o más terrenos que sean contiguos (Esto significa que los dos terrenos están uno al lado del otro y que comparten un límite común.) y posibles de fusionar, cuya superficie resultante sea igual o superior 60.000 m2. De preferencia con dominio del mismo dueño. Se deberá presentar la documentación de cada terreno. 
1.2. TERRENOS URBANOS 
La propiedad debe estar ubicada dentro del radio urbano de la comuna, el uso de suelo debe permitir el uso Equipamiento de Salud (hospitales) de acuerdo a Plan Regulador Comunal vigente.

1.3.  NO TENGA HIPOTECAS GRAVÁMENES Y/O PROHIBICIONES DE 30 AÑOS A LA FECHA.

La propiedad debe estar libre de Hipotecas Gravámenes y/o Prohibiciones de 30 Años a la Fecha, se demostrará a través de la presentación del Certificado de los Registros de Hipotecas, Gravámenes y Prohibiciones de la propiedad. 
Deberá tener una vigencia no superior a 30 días desde su otorgamiento. 
2. PRESENTACIÓN DE ANTECEDENTES

Los interesados deberán presentar los siguientes antecedentes del o los terrenos(s).

ANTECEDENTES OBLIGATORIOS:
2.1. Formulario valorización del terreno: 

Formulario tipo que se completa con los datos de valorización del terreno. 

Se encontrará disponible en la página Web del Servicio Salud Biobío www.ssbiobio.cl en el Banner: “SEGUNDA CONSULTA AL MERCADO”, a partir del primer día hábil posterior a la fecha de publicación en el diario.

Se deberá imprimir, firmar y adjuntar a los antecedentes.

2.2. Escritura y Dominio Vigente: 

Copia simple de la escritura.

Dominio Vigente del Registro de la propiedad emitido por CBR.

2.3. Certificado de informaciones previas (CIP) emitido por la Dirección de Obras Municipales (DOM) de la Ilustre Municipalidad de Mulchén.
2.4. Declaración Jurada Simple del Propietario. 
Declara que la propiedad de encuentra libre de asentamientos irregulares, barrios de invasión o infravivienda, ya sea habitada por una persona o una comunidad donde no exista un contrato consensuado con el propietario.
Se deberá utilizar formato Declaración Jurada Simple del Propietario, que se encuentra en el Banner “SEGUNDA CONSULTA AL MERCADO”, de la página web www.ssbiobio.cl. a partir del primer día hábil posterior a la fecha de publicación en el diario.
Se deberá imprimir, firmar y adjuntar a los antecedentes.

2.5. Certificado de No expropiación:

Certificado emitido por la Municipalidad de Mulchén que indique que el terreno no está afecto a                      expropiación. 
2.6. Certificado de los registros de Hipotecas, Gravámenes, interdicciones y Prohibición de enajenar una Propiedad. (30 años a la fecha) emitido por CBR.
2.7. Factibilidad de Agua Potable, Alcantarillado y Tratamiento de Aguas Servidas:
Se deberá acreditar el servicio sanitario mediante entrega de Factibilidad del suministro servicios de Agua Potable, Alcantarillado y Tratamiento de Aguas o última boleta de pago de servicios.
2.8. Factibilidad de Suministro Eléctrico.
Se deberá acreditar el servicio mediante entrega de Factibilidad del suministro de servicios eléctrico o última boleta de pago de servicios.
2.9. Plano(s) de terreno (s):
Plano que indique claramente la ubicación del terreno, medidas de deslinde, superficie y presencia de servidumbres si fuera el caso.
ANTECEDENTES OPTATIVOS:
2.10. Plano de loteo.
2.11. Plano topográfico.
Plano con representación detallada tanto en planimetría como en altimetría.

2.12. Estudio de mecánica de suelos
3. PLAZO DE RECEPCIÓN DE ANTECEDENTES
· Plazo máximo de recepción de antecedentes: hasta el día 24 de Septiembre de 2024.
· Formato: Las ofertas deberán ser entregadas en sobre cerrado, dirigido al director del Servicio Salud Biobío. 

· Lugar Recepción: en Oficina de Partes del Servicio Salud Biobío, de lunes a viernes de 08:00 a 13:00 horas. La dirección es Avenida Ricardo Vicuña Nº147 interior, torre de estacionamientos, cuarto piso, Los Ángeles comuna de los Ángeles.

4. INFORMACIÓN 
· Consultas: las consultas relacionadas con el proceso se deben realizar al correo electrónico: comision@ssbiobio.cl  hasta las 12:00 hrs. del día 23 de Septiembre de 2024.
· Revisar Memoria Explicativa publicada en www.ssbiobio.cl,  en el Banner: “SEGUNDA CONSULTA AL MERCADO” o retirar presencialmente en Oficina de Partes del Servicio Salud Biobío a partir del primer día hábil posterior a la fecha de publicación en el diario. 
· Formulario Valorización del terreno y Declaración Jurada Simple del Propietario: Descargar del Banner “SEGUNDA CONSULTA AL MERCADO” en la página web www.ssbiobio.cl. a partir del primer día hábil posterior a la fecha de publicación en el diario.

1. ADQUIÉRASE el servicio de publicación en diario o periódico de circulación nacional por parte del Departamento de Administración Interna (DAI) del Servicio Salud Biobío.

2. APRUÉBESE Memoria Explicativa a publicar en página web del Servicio de Salud Biobío. www.ssbiobio.cl,  por parte del Departamento de Tecnologías de la Información y Comunicaciones (TIC) del Servicio Salud Biobío.

3. IMPÚTESE, el gasto correspondiente que demande la publicación del aviso en el periódico al ITEM 22.07.001 Servicios de Publicidad del Presupuesto del Servicio de Salud Biobío.
ANÓTESE Y COMUNÍQUESE 
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